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Na rozwigzanie ponizszych zadan masz 90 minut. Koleyno$é rozwigzywania zadan jest dowolna.
Wszystkie zadania sq jednakowo punktowane. Maksymalng liczbe punktow za zadanie mozesz uzyskac
jedynie za petne rozwigzanie z uzasadnientem i odpowiedziq.

Uwaga. Jesli w zadaniu nalezy podaé przyktad, to petnym rozwigzaniem jest podanie
przyktadu.

Zad. 1. Szesciu braci ma w sumie 65 lat. Dwa najmlodsi maja 3 lata i 6 lat. Ile lat w sumie mieli
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wszyscy bracia 5 lat temu?

. W trojkacie ABC' kat A ma miare 60°, a kat B ma miar¢ 70°. Przedtuzono bok BC' poza

punkt C' i znaleziono na tym przedtuzeniu taki punkt D, ze |CD| = |AC|. Oblicz katy trojka-
ta AC'D.

. Wpisz w kratki takie liczby naturalne, aby otrzymac¢ prawdziwa rownos¢. Podaj trzy rézne

rozwigzania tego zadania.
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. Do numeracji stron pewnej ksigzki uzyto 999 cyfr. Ile stron liczy ta ksiazka?

. Dane sg dwa szesciany, z ktorych pierwszy ma objetos¢ 64 razy wieksza niz drugi. Ile razy pole

powierzchni pierwszego sze$cianu jest wieksze niz pole powierzchni drugiego szescianu?

. Kasia i Basia chca kupi¢ farby, kazda taki sam komplet. Kasi brakuje jednak 7 zt, a Basi 8 zt.

Gdyby dziewczynki ztozyly sie, aby kupi¢ wspoélnie ten komplet farb, to zabrakloby im 3 zt.
Ile kosztuje taki komplet farb?

. Odpowiedz na ponizsze pytania. Jesli odpowiesz TAK, to podaj przyktad, jesli zas NIE, to uza-

sadnij odpowiedz.

(a) Czy istnieje wielokat, ktorego pewien bok lezy na pewnej przekatnej?
(b) Cgzy istnieje wielokat, ktorego pewne dwie przekatne maja wiecej niz jeden punkt wspolny?

. Liczba czterocyfrowa ABC'D ma te wlasnosé, ze cyfra A jest rowna ilosci zer w tej liczbie, B —

ilosci jedynek, C' — ilodci dwojek, D —ilosci trojek. Przyktadowa liczba spelniajaca ten warunek
jest 1210. Podaj przyktad innej liczby czterocyfrowej majacej te wlasnosc.

. Na trzech $cianach sze$cianiu zaznaczono dwie strzatki i litere F, jak /,

pokazano na rysunku obok. Ponizej znajduje sie siatka szescianiu z na-
rysowang jedna strzatka. Narysuj druga strzatke i litere F tak, by po

sklejeniu siatki otrzyma¢ szescian przedstawiony obok, pamietajac, ze \
litera i strzaltki nie moga by¢ obrdcone.
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